

访客书籍、杂志等，访客必须在其离开时告知探视官。这令探视官员能够更新囚犯的财物记录，从而可在今后的探视中携带替换物品。您有责任在探视结束时带走囚犯的财物。任何留下的财物将被丢弃。您**不得**将财物留给出庭或目前未被安置在该设施中的囚犯。

财物限制

所有物品必须是新的，并且在原始包装中。囚犯将获得发放袜子和内衣。额外的袜子和内衣可以从小卖部购买，不得在探视时收取。**衣服和毛巾必须是纯色的，并遵守颜色限制，没有徽标、口袋、拉链或带子。**

准许的物品

运动文胸（不含金属或衬垫，仅限白色）

运动衫（深色/草绿色或白色）

T恤（白色，仅限棉质）

运动裤（深色/草绿色或白色）

健身短裤（深色/草绿色或白色）

毛巾，最大2' x 4'（白色）

保暖内衣（上身和下身，白色或米色）

照片，最大5"x 7"（非宝丽来）

礼拜垫

祈祷帽（深色/草绿色或白色）

结婚戒指（素色）

出庭服 -（见出庭服）

印刷品

所有印刷品必须发送自出版商（订阅）或信誉良好的供应商，如Amazon.com或

BarnesandNoble.com。不接受精装书。

出庭服

出庭服可在一周中任何一天上午8点至晚上9点为囚犯带来。出庭服不必是新的，但必须干净并现场可穿。出庭服可以进行更换。出庭服没有颜色限制。不允许有夹式领带或皮带。囚犯同时只能拥有两套出庭服。多余的财物必须送

出。鞋子可以留给囚犯出庭时穿。

囚犯邮件和包裹

由治安官羁押的囚犯的邮寄地址如下，无论其实际位置如何：

囚犯姓名（出生日期/PIN号码）

萨福克郡惩教所

110 Center Drive

Riverhead, NY 11901

没有回邮地址的邮件将不被接受。信封或包裹上不允许有其他文字或标记。邮寄包裹时仅发送允许的物品。通过邮件发送违禁品可能导致受到起诉。不得提供给囚犯的禁止或多余物品必须在30天内由其送出惩教所。送出的物品可以由指定人员领取，由囚犯承担费用邮寄出去或捐赠给慈善机构。所有未按指示送出的物品将在30天后销毁。

保释金

所有保证书均于Riverhead提交。保释金在任何一个设施都接受，但是，我们鼓励您在囚犯所在的设施支付保释金。囚犯可以使用其囚犯账户中的资金缴纳自己的保释金。如您要为他人支付保释金，您必须知道并提供其出生日期。该过程可能需要几个小时才能完成。支付保释金并不能保证囚犯获释（可能有有效的羁押或令状）。接受的保释金类型包括现金、保付银行支票（不接受州外银行支票）或GPS信用卡 888-604-7888。银行支票仅可在正常银行营业时间内接受，并且必须与提取支票的分行进行验证 您必须提供能够验证支票真伪的银行代表的名片。

囚犯资金

您可以每周7天从上午8点到晚上10点留钱给囚犯（仅限现金或汇票）。现金（不得邮寄）或发给囚犯的汇票（可以邮寄）将被接受并存入囚犯的账户。不接受个人支票，并将放在囚犯的个人财物中或退还给您，费用由囚犯承担。

囚犯小卖部

可以存入囚犯账户的款项金额没有限制。囚犯可以购买的小卖部物品金额限制为每周两次，每次30美元。小卖部订单每周处理两次。可供购买的小卖部物品包括卫生用品、毛巾、内衣、袜子、零食、食品、书写用具和材料、信封、邮票、淋浴鞋、扑克牌、泰诺、罗莱兹、止咳药水、字典等（可购买用物品可能会变化）

路线说明

前往亚普汉克惩教所

从 L. I. E. 495 到 67 号出口。在 Yaphank Ave 向南转弯，在警察总部转入 Glover Drive，然后直到尽头。

从 Sunrise Highway 前来，在 57 号北出口驶入 Horseblock Rd.，然后向北行驶。在岔路口右转进入 Yaphank Avenue。沿 Yaphank Avenue 向北行驶约 1.5 英里，然后左转进入 Glover Drive。惩教所入口位于 Glover Drive 尽头的左侧。

前往里弗黑德惩教所

从 L. I. E. 495 向东到 71 号出口。在停车标志处右转，向南行驶 4 英里并注意路标。治安官办公室在右侧。

从 Sunrise Highway 向东行驶，在 61 号出口下。按照路标前往郡道 51 - 里弗黑德 在 Route 24 左转。走大约 1/4 英里，注意左侧的惩教所。

萨福克郡 治安官办公室 Errol D. Toulon, Jr., 教育学博士 治安官



惩教所 访客指南

欢迎来到萨福克郡惩教所。我们希望您的探视尽可能愉快。请熟悉惩教所规则，并将您可能遇到的任何问题直接提交给惩教人员。

请享受您的探视

访客须知：

手机必须关闭并放置在探视等候区。在探视等候区使用手机可能导致被逐出惩教所。

任何将违禁品带入惩教所或污损惩教所财物的访客都将在法律准许的最大范围内受到起诉，

并将被禁止访问任何治安官办公室设施

根据 COC 最低标准第 7008 节，访客可能会受到搜查以查找违禁品。

您必须遵循治安官或惩教官发出的所有命令和给予您的所有指示。如果有官员作出指示，您必须立即离开 SCSO 场地，否则您可能会遭到逮捕。您的探视可能会因违反惩教所规则而被终止。如果您看起来醉酒、受毒品影响、具有破坏性、不守规矩或以其他方式对惩教所的安全、安保或良好秩序构成威胁，您将被拒绝进行探视和/或被指示离开该场所。

缉毒犬会在惩教所和 SCSO 场地巡逻。

停车

车辆内所有个人必须持有有效身份证件才能进入惩教所场地。请仅停车在指定的访客停车区，否则您将被处以罚单和/或遭到拖车。请留在您的车辆内或室外有遮蔽的等候区，直到您的探视时段前30分钟。

探视日和/时间

周日或周一不进行探视。探视日为周二至周六。每个探视日有四个探视时段。请参阅以下的日期和时段时间。您必须在探视前30分钟到达。囚犯每周允许探视2次，每次一小时。

探视预约

从周一开始接受一周的预订（预约周二至周六），先到先得，约满即止。周一至周五上午8点至下午4点接受预约，电话为(631)852-1893或(631)852-1894。必须至少提前一天预约探视。您可以通过一次电话安排一周的2次探视。您仅可每周一开始致电预约本周的探视。您必须在进行预约时提供您的DMV驾驶执照编号、驾驶许可编号或者非驾驶身份证号。您可以致电(631)852-1893/4在探视前至少一天取消探视。探视当天不接受取消。如果您晚于预定的探视时间到达，您可能会被拒绝探视或缩短探视时间。

进行未经预约的探视

未经预约的探视先到先得约满即止。如未经预约，不能保证您可进行探视，且可能被拒绝接待。未经预约的探视根据以下时间表，使用囚犯姓氏的首字母进行准许。日期根据该月份的奇数天或偶数天而定。

星期二至星期五	单数日	双数日	星期六
下午 2:30-3:30	B-E-Z	D-S-V	上午 8:30-9:30
下午 4:00-5:00	M-P-Q-X	F-G-J-Y	上午 10:00-11:00
晚上 6:45-7:45	C-K-W	L-N-T	下午1:00-2:00
晚上 8:30-9:30	O-U-R	A-H-I	下午 2:30-3:30

探视规则

您必须遵循治安官或惩教官发出的所有命令和给予您的所有指示。烟草制品、火柴、打火机、手机、食品、饮料或口香糖不得带入惩教所。请在进入等候区之前将其放置在您的车辆中或将其处理掉。

着装要求

您必须穿着得体。惩教工作人员将确定您的着装是否可以接受。不允许穿着过度挑逗性的服装以及可以私藏违禁品和不允许物品的服装。访客不得穿着以下任何服饰进入惩教所探视室：

- 带有破洞或裂口的服装；
- 连帽服装；
- 帽子和头巾（不包括宗教头巾）；
- 通过名称或徽标识别特定帮派的服装；
- 明确提及淫秽语言、毒品、性或暴力的服装。
- 泳装；
- 透视装；
- 珠宝、耳钉、耳环、手表、任何类型的手镯；
- 露出胸部、腹部或背部的上衣，包括连衣裙；
- 下摆在膝盖上方超过三（3）英寸的短裤、裙子或连衣裙；和
- 外衣，包括外套、披肩、雨披、夹克、背心、手套或靴子或套鞋（套在其他鞋子上的外靴或鞋子）。

储物柜

您不得携带所穿衣服以外的任何物品进入探视室。将为您分配一个储物柜，以便将所有物品放入其中。您有责任锁上自己的储物柜。储物柜可能受到搜查。SCSO出于好意提供储物柜，但对储物柜中放置的任何物品不承担任何责任。珠宝、耳钉、耳环、手表、任何类型的手镯、钱包、钥匙、记事本、现金、文件、书写用具、帽子、外套、马夹、毛衣、分层服装、连帽服装、传呼机、电话、皮带、发带、发夹、发卡、任何帮派附属服装或惩教官指示的任何其他物品都不允

许进入探视室。

身份证件要求

注意：任何更改的身份证件将不被接受，并可能导致被起诉和/或禁止探视。

探视需要有效的州驾驶执照、许可、非驾驶员身份证、美国军人身份证或带有照片证件的外国护照（英文）。您必须年满18周岁才能单独探视。未年满18周岁的人士必须由其父母、有证明的法定监护人陪同，或持有由囚犯父母签署的父母确认表，才能被允许进入惩教所场所。**所有儿童都需要出生证明或法院文件原件。**

限制

探视区一次仅限两名成人和两名儿童（不满18周岁）或一名成人和三名儿童（不满18周岁）。您可以与其他人分摊探视时间，但每个探视时段最多允许有六名访客。在探视等候室等候分开探视的访客将在其他访客出来时被允许进入探视室。一旦访客离开探视室，其将不被允许在该时段期间返回。当您的探视时段结束时，您必须离开惩教所场地。

安全检查站

您必须顺利地通过安全检查站才能被准许进入探视室。非接触式电话间探视（由探视官自行决定）可提供予未能令人满意地通过安全检查站或不希望移除禁止物品的访客。建议要穿袜子，因为您必须脱鞋才能通过X光机。您必须：顺利地通过金属探测器。建议避免穿着包含多个拉链、金属贴花或金属钢圈胸罩的衣服，这会触发金属探测器。如果您有任何类型的金属假体或植入物阻碍您通过金属探测器，您必须向惩教官出示充分的证明，惩教官可能会使用手持式金属探测器来使您通过。缉毒犬会在探视等候区和探视室巡逻。

无法探视的囚犯

如果您想探视的囚犯无法进行探视，在探视时探视台官员会告知您。这可能是出于各种原因，如

囚犯出庭、在外部医疗/心理治疗提供商处，或转移到了另一个设施。囚犯也可以拒绝您的探视。

探视区的行为

- 囚犯和访客的行为应始终安静有序。
- 只有在探视期开始和结束时才允许短暂的亲吻和/或拥抱。
- 囚犯和访客应保持坐直坐姿，双脚着地。
- 您只能在隔板顶部牵手。**不要**将手伸过隔板。
- 所有衣物应始终保持扣好。（如果您必须母乳喂养，请离开探视区，并且我们将为您提供隐蔽喂养的空间。
- 探视者或囚犯不得将手放进对方的衣服内。
- 探视者和囚犯对幼儿和未成年人的行为负责，并应在探视期间对他们进行监督和适当控制。
- 囚犯可以在探视开始和结束时短暂抱抱孩子。儿童在所有其他时间应留在访客的腿上或长凳上。儿童在任何时候都不得躺在、爬上或坐在台面上，也不得在无人看管的情况下离开访客。
- 访客的扰乱性行为可能会导致您的探视被终止或由工作人员自行决定移至电话间。

囚犯电话

囚犯不得接听电话或留言。囚犯可以打电话给您。您可以通过致电Securus惩教账单开具服务来设置电话帐户，联系电话为1-800-844-6591

财物

您可以每周7天从上午8点至晚上9点为囚犯留下财物。如果您正在探视望囚犯并希望留下财物，您应该在开始探视之前这样做。在其他时候，可能需要等待有空的人员。当囚犯交给